1) Zakroužkuj násobky č. 2
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
Říkej např.: 
· „Nejblíže menší násobek čísla 2 k číslu 13 je číslo 12.“
· „Nejblíže menší násobek čísla 2 k číslu 5 je číslo 4.“

2) Rozděl čárky po dvou a napiš, co ti zbyde:
Příklad: / / / / / zbytek 1 – příklad: 5 : 2 = 2 (zb. 1)
                                              zkouška: 2 . 2. = 4
                                                              4 + 1 = 5

Zkus si toto:
15 čárek rozděl po dvou
/////////////// zbytek:     	příklad:                            zkouška: 
7 čárek
///////		 zbytek:     	příklad:                            zkouška: 
9 čárek
/////////		zbytek:     	příklad:                            zkouška: 

3) Vypočítej z učebnice na str. 8 cvičení 8, 9, 10

[bookmark: _GoBack]PAMATUJ! ZBYTEK MUSÍ BÝT VŽDY MENŠÍ NEŽ DĚLITEL!
